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Tento rok vybrala Nominačná komisia 28 úspešných Sloveniek, ktoré sú nominované v deviatich kategóriách: Biznis 

a manažment, Umenie a kultúra, Médiá a komunikácia, Veda a výskum, Vzdelávanie, Podpora mladých talentov, 

Zdravotníctvo, Šport a Charita.   
 

O tom, kto získa prestížne ocenenie v jednotlivých kategóriách, rozhodne verejnosť prostredníctvom SMS hlasovania, 

kupónov v týždenníku SLOVENKA a internetového hlasovania na stránke www.slovenkaroka.sk. Hlasovanie trvá od 6. 
februára 2025 - 16.00 do 4. júna 2025 -11.00. 
 

Mená víťaziek sa dozvieme 6. júna 2025 počas slávnostného galavečera, ktorý sa uskutoční v  budove Slovenskej 

filharmónie v Bratislave a v priamom prenose ho odvysiela STVR na Jednotke. Finálový večer bude patriť nielenn 

úspešným Slovenkám, ale i bohatému kultúrnemu programu.  
 

Ocenené Slovenky roka získajú bronzovú sochu od sochárky Jany Brisudovej a pamätné strieborné mince od Českej 

mincovne SK so svojim menom. 
 

Nominačná komisia SLOVENKA ROKA 2025: Ing. Vladimír Bakeš, PhD.,  generálny riaditeľ a predseda predstavenstva 

Kooperativa poisťovňa, a.s. Vienna Insurance Group, Igor Slanina, generálny riaditeľ STVR, Marián Turner, generálny 

riaditeľ Slovenskej filharmónie v Bratislave, RNDr. Tomislav Jurik, CSc., predseda predstavenstva ZDRAVÝ ŽIVOT, a.s., 

Doc. Ing. Vojtech Ferencz, PhD., predseda predstavenstva a generálny riaditeľ Slovenský plynárenský priemysel, a.s., 

Mgr. Vladislav Kupka, predseda predstavenstva a generálny riaditeľ Slovenská pošta, a.s., Tatiana Nátna, prezidentka 

TOP centra podnikateliek Slovenska, Dr. h. c. prof. Rudolf Sivák, emeritný rektor Ekonomickej univerzity v Bratislave, 

prof. RNDr. Jaromír Pastorek, zakladateľ Mabpro, a.s., doc. JUDr. Eduard Burda, PhD., dekan Právnickej fakulty 

Univerzity Komenského v Bratislave, doc.doc MUDr. Eliška Kubíková, PhD, MPH, z Lekárskej fakulty Univerzity 

Komenského v Bratislave, Ing. Vladimír Grežo, predseda predstavenstva Bratislava Tourist Board a Ing. Mikuláš Milko, 

generálny riaditeľ CK Hydrotour a Katarína Hanzelová, šéfredaktorka týždenníka SLOVENKA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
BIZNIS A MANAŽMENT   

JARMILA GURSKÁ, country manažérka spoločnosti Shell Slovakia, s.r.o 
V Shell Slovakia pracuje od januára 1994. Začínala tu ako finančná analytička, neskôr zastávala rôzne manažérske pozície a od roku 

2014 je country manažérkou spoločnosti, ktorá v súčasnosti prevádzkuje na Slovensku 101 čerpacích staníc. Jarmila Gurská je členkou 

dozornej rady Agentúry pre núdzové zásoby ropy a členkou predstavenstva Slovenskej asociácie palivového priemyslu a obchodu. 

MIRIAM  PONIŠTOVÁ, spoluvlastníčka a výkonná riaditeľka DeutschMann Internationale Spedition, s.r.o. 
V roku 1999 s manželom založili špedičnú firmu s cieľom dokázať, že aj v hladovej doline na východe Slovenska sa dá vybudovať 

úspešná firma, a že sa to dá robiť čestne. Po štvrťstoročí DeutschMann naďalej buduje svoje dobré meno rešpektovaného 

zamestnávateľa v oblasti logistiky s viac ako osemdesiatimi zamestnancami a dcérskymi firmami v Chorvátsku a Dubaji. Obsluhuje 

zhruba dvadsaťtisíc zákazníkov a denne zrealizuje približne dvestopäťdesiat prepráv. Firma získala viaceré prestížne ocenenia či 

nominácie. Podľa rebríčka Forbes patrí Miriam Poništová medzi TOP 15 žien slovenského biznisu 2024. 

MARCELA TOKOŠOVÁ, výkonná riaditeľka Výrobného družstva Kovotvar Kúty 
Stojí na čele družstva, ktoré postavila na nohy. Pod jej vedením zvýšil Kovotvar svoj čistý zisk oproti roku 2020 o viac ako 

desaťnásobok. Hlavnou výrobnou náplňou družstva je výroba pozinkovaného tovaru, sortimentu pre záhradu a domácnosť či 

dekoratívnych predmetov z drôtu. Družstvo sa zaraďuje medzi inkluzívnych zamestnávateľov, pomáha budovať obciam športovú 

infraštruktúru, prispieva deťom na zvyšovanie možností rozvíjať svoj talent a zraniteľným skupinám obyvateľstva pomáha s 

uplatnením na trhu práce. 

 

UMENIE A KULTÚRA 

NELA POCISKOVÁ, herečka a speváčka 
Ako štrnásťročná zaujala úlohou Katky v muzikáli Neberte nám princeznú na Novej scéne a tým odštartovala svoju kariéru muzikálovej 

speváčky. Venuje sa aj populárnej hudbe, koncertuje a vydáva vlastné albumy,  v roku 2009 spolu s Kamilom Mikulčíkom ako víťazka 

národného kola pesničkovej súťaže Eurovision Song Contest postúpila do moskovského semifinále. Svoj herecký talent ukázala už 

ako šestnásťročná v jednej z hlavných postáv televízneho seriálu Ordinácia v ružovej záhrade a odvtedy má na konte účinkovanie vo 

viacerých seriáloch slovenských televízií. 

JANA PRONSKÁ, spisovateľka 
V roku 2008 debutovala knihou Zlatníkova chovanica a každá z jej kníh sa zaradila medzi bestsellery. Inšpiráciu pre historicko-

romantické príbehy čerpá najmä zo stredovekého Uhorska. Vo vydavateľstve Slovenský spisovateľ jej vyšlo už dvadsaťšesť kníh, 

spomeňme romancu Bosorkina dcéra, knižnú fantasy sériu Kliatba, Krvavý erb, Rytierova česť, Prekliata láska, Verenica či z posledných 

titulov Naveky tvoj alebo V mene jej veličenstva. Niekoľko rokov sa pravidelne objavuje medzi najpredávanejšími a najčítanejšími 

autormi na Slovensku. Za rok 2019 získala cenu Spisovateľka roka v prestížnej ankete Awards Panta Rhei.  

IDA RAPAIČOVÁ, herečka, vysokoškolská pedagogička a recitátorka 
Od roku 1967 bola členkou Činohry Novej scény v Bratislave, kde počas tridsiatich piatich sezón stvárnila množstvo dramatických aj 

komických postáv. Účinkovala v mnohých filmoch a v televízii, jej výrazný hlas zakomponovali rozhlasoví tvorcovia do množstva 

rozhlasových hier. Za svoju rozhlasovú hereckú tvorbu a recitátorskú angažovanosť získala Cenu Janka Borodáča, Krištáľovú ružu, ale 

aj ďalšie pocty. Samostatnou kapitolou jej profesijného života je prednes poézie. Ako jediná umelkyňa sa dodnes venuje prednesu v 

staroslovienčine. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
MÉDIÁ A KOMUNIKÁCIA 

OĽGA KONEČNÁ, moderátorka športovej redakcie Slovenskej televízie 
Už počas prvého ročníka štúdia žurnalistiky začala stážovať v športovej redakcii  Slovenského rozhlasu. O rok neskôr,  pred otvorením 

športového kanála, urobila konkurz do športovej redakcie Slovenskej televízie. Aktuálne je moderátorkou v športovej redakcii STVR, 

kde prešla všetkými pozíciami - od pomocnej redaktorky, reportérky, vedúcej vydania, moderátorky palubovkových športov až po 

moderátorku najväčších športových podujatí. V roku 2024 bola televíznou tvárou parížskej olympiády na Slovensku. 

HANA RAPANTOVÁ,  moderátorka 
V Slovenskej televízii začínala pred 32 rokmi ako hlásateľka, v súčasnosti okrem práce v televízii - Interview:24 - moderuje aj v rádiu 

Regina západ, ako aj rôzne podujatia. Nakrútila dokumentárny film o Symfonickom orchestri Slovenského rozhlasu aj film o seriáli 

Čas nádejí. Trinásť rokov prinášala divákom a poslucháčom STVR pohľad do zákulisia a príprav relácií a programov. Dlhodobo 

spolupracuje s rôznymi inštitúciami z akademickej obce, kinematografie aj hudby. Jej práca si vyžaduje neustále vzdelávanie, ovláda 

aj niekoľko jazykov. V  minulosti sa venovala prekladom z francúzštiny. 

BARBARA ŠTEFANOVIČOVÁ, redaktorka v spravodajskej televízii TA3 
Je redaktorkou domáceho spravodajstva a moderátorkou relácie Flešky a Štúdií TA3. V spravodajskej televízii pôsobí od roku 2005. 

Počas svojej kariéry získala viacero významných ocenení a cien. Venuje sa širokému okruhu tém, predovšetkým však sociálnym témam. 

Problémom, ktoré sa dotýkajú detí, mladých dospelých, zdravotne znevýhodnených, ale aj seniorov. Motiváciou je jej snaha pomôcť 

občanom. Za svoju prácu získala ocenenie od Ligy proti reumatizmu aj ocenenie Dobré srdce v kategórii Novinár o sociálnych službách. 

 

VEDA A VÝSKUM 

RNDr. VIKTÓRIA ČABANOVÁ, PhD., samostatná vedecká pracovníčka SAV 
Pôsobí v Biomedicínskom centre Slovenskej akadémie vied. Jej výskum sa zameriava na komármi prenášané vírusy. V roku 2024 v 

rámci svojho projektu zaviedla celoslovenský monitoring západonílskeho vírusu a vírusu Usutu v komároch vďaka novej metóde 

odchytu, ktorá šetrí čas aj financie a umožňuje systém včasného varovania. Zásluhou tohto systému boli následne správne 

diagnostikované prípady u človeka. Prispela tiež k odhaleniu usídlenia invázneho komára Aedes albopictus na Slovensku a venuje sa 

informačnej kampani, ktorá pomáha regulovať počet týchto komárov. 

doc. MUDr. MONIKA LAŠŠÁNOVÁ, PhD., docentka klinickej farmakológie na Lekárskej fakulte UK v Bratislave 
Predmetom jej vedecko-klinického skúmania je percepcia rizika liekov, s ohľadom na špecifiká a bezpečnosť užívania liekov u žien. 

Pôsobí ako podpredsedníčka Komisie pre bezpečnosť liekov pri Štátnom ústave pre kontrolu liečiv. Je autorkou a spoluautorkou viac 

ako 320 vedeckých a odborných prác s viac ako 270 ohlasmi. Ako zanietená pedagogička budúcich lekárov vzdeláva aj laickú verejnosť 

formou článkov, diskusií v médiách, ako aj prednáškami na základných a stredných školách a je členkou výkonnej rady o.z. Psi pre 

život, ktoré sa venuje chovu a výcviku vodiacich psov pre ľudí so zrakovým znevýhodnením.    

Mgr. KATARÍNA NÁDASKÁ, PhD., etnologička a historička 
Venuje sa popularizácii vedy, najmä histórii každodennosti, tradícií a zvykov v slovenskej ľudovej kultúre. Odborne sa venovala 

viacerým témam aj praktickým kurátorským vedomostiam a zručnostiam v múzejníctve. Jej autorská a kurátorská výstava Konopná 

nostalgia aj spoluautorská a kurátorská výstava Bratislava v premenách času 1993-2013 získali ocenenia odborníkov i verejnosti. Je 

spoluautorkou 5 regionálnych monografií, autorkou 90 vedeckých štúdií a vyše 100 popularizačných článkov. Autorsky sa podieľala 

na vytvorení série 12 etnologických filmových dokumentov z cyklu Osobnosti slovenskej etnológie. Je autorkou 6 kníh o kultúre a 

histórii Slovenska a spoluautorkou 5 samostatných monografických prác. 

prof. JUDr. LÍVIA TRELLOVÁ, PhD., prodekanka Právnickej fakulty UK v Bratislave pre medzinárodné vzťahy a 

cudzojazyčné štúdium 
Vo vedeckej činnosti sa zameriava najmä na problematiku ústavnoprávnych aspektov územnej samosprávy. Publikovala články, 

monografie, v ktorých poukazuje na rastúci význam komunálnych záležitostí, miestnej správy a potrebu reformy v oblasti verejnej 

správy. Publikuje doma aj v zahraničí. Venuje sa kritickej vedeckej analýze práva na samosprávu obce, a ako prvá na Slovensku 

spracovala právo na samosprávu mestských častí. Participovala na všetkých kolektívnych komentároch k ústave, ktoré doposiaľ vyšli. 

Je aktívnou recenzentkou dvoch anglických vedeckých časopisov evidovaných v databáze SCOPUS a Web of Science. 

 

 

 

 



  
PODPORA MLADÝCH TALENTOV 

Mgr. DANA HAJÓSSY, PhD., riaditeľka Konzervatória Bratislava  
V škole so storočnou tradíciou, ktorá vychovala mnoho slovenských umelcov, vyučovala klaviristka Dana Hajóssy od svojich 

študentských čias. Pred šiestimi rokmi ako prvá žena v histórii zasadla na riaditeľskú stoličku bratislavského Konzervatória, kde v 

súčasnosti študuje vyše 600 budúcich hudobníkov, spevákov a hercov. Popri pedagogickej práci sa v minulosti venovala aj umeleckej 

činnosti a za klavírnu spoluprácu s rôznymi umelcami získala viacero ocenení. Nevzdala sa však svojej srdcovej záležitosti – už od 

1991 pôsobí ako klaviristka Bratislavského chlapčenského zboru. 

VIERA KLČOVÁ, umelecká vedúca Speváckej skupiny Hochštetno a vedúca Detského folklórneho súboru Hochštetko z 

Vysokej pri Morave 
Popri svojej práci špecializovanej asistentky výživy venuje všetok voľný čas ľuďom - starším v Speváckej skupine Hochštetno, alebo 

deťom a mladým, pre ktorých pred piatimi rokmi vytvorila podmienky na vznik Detského folklórneho súboru Hochštetko. Vzniku 

súboru predchádzalo veľa problémov, ale vďaka iniciatíve Viery Klčovej sa podarilo vytvoriť kvalitný detský súbor, ktorý môže 

prezentovať svoju obec nielen na Slovensku, ale aj v zahraničí. Vzbudila u detí záujem o folklór, históriu a tradície obce a usiluje sa 

tento záujem upevňovať. Za svoju prácu získala ocenenie „Posol obce“.   

Mgr. ADRIANA TARAJOVÁ, projektová manažérka Ekofond SPP, n.o. 
Od zrodu Ekofondu aktívne spolupracuje, tvorí a realizuje inovatívne projekty v oblasti vzdelávania, energetickej efektívnosti a 

životného prostredia. Prostredníctvom celoslovenskej súťaže pre školy Greenfluenceri a energia, e-learningových kurzov, workshopov 

a vzdelávacích predstavení Zelená misia, objavuje potenciál mladých, podporuje mladé talenty a šíri osvetu zmysluplných tém. Týmito 

aktivitami napĺňa nielen hodnoty organizácie, ale aj svoje osobné ciele. 

 

VZDELÁVANIE  

PaedDr. VALÉRIA STAŠIAKOVÁ, triedna učiteľka v Spojenej škole Mokrohájska 3 v Bratislave 

Už 41 rokov sa venuje deťom s telesným postihnutím. Pôsobí ako učiteľka na prvom stupni Základnej školy pre žiakov s telesným 

postihnutím na Mokrohájskej ulici. Spolupracuje s Katedrou špeciálnej pedagogiky UK v Bratislave, kde pôsobila 12 rokov ako odborná 

asistentka a je tiež  koordinátorkou špeciálno-pedagogických praxí študentov. Spolupracovala ako lektorka pri zavádzaní učebnej 

pomôcky Lego Dacta do špeciálnych škôl na Slovensku i v ČR. Za celoživotnú prácu a mimoriadne výsledky dosiahnuté vo výchove a 

vzdelávaní detí so zdravotným znevýhodnením získala v roku 2024 od Ministerstva školstva SR zlatú medailu sv. Gorazda. 

Ing. ĽUDMILA VERČIMÁKOVÁ, riaditeľka Strednej odbornej školy obchodu a služieb v Čadci 
Od roku 2015 je riaditeľkou školy, kde sa realizuje výučba gastronomických, obchodných a osobných služieb v študijných aj učebných 

odboroch. Počas jej pôsobenia zaznamenala škola nebývalý rozmach po stránke materiálnej aj vzdelávacej. Podarilo sa jej vybudovať 

centrum odborného vzdelávania a prípravy, nadchnúť zamestnancov pre zavedenie filozofie TQM a žiakov pre medzinárodné 

vzdelávacie projekty Erasmus+. Jej zásluhou sa môžu žiaci vzdelávať v oblasti odbornej aj manažérskej. Je autorkou šiestich učebníc 

pre stredné školy z oblasti gastronómie a metodičkou učebnice Stolovanie 1, píše články do odborných časopisov. Je garantkou 

modelu kvality CAF.  

prof. PaedDr. KATARÍNA ŽILKOVÁ, PhD., dekanka Pedagogickej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave 
Svoj profesionálny život zasvätila pedagogickej a vedecko-výskumnej práci v oblasti matematického vzdelávania, didaktiky 

matematiky a prípravy učiteľov. Pôsobila ako učiteľka matematiky a informatiky na gymnáziu, neskôr pripravovala budúcich učiteľov 

matematiky pre základné a stredné školy. Špecializuje sa na didaktiku elementárnej matematiky a prípravu učiteľov pre predprimárne 

a primárne vzdelávanie. Aktuálne je dekankou Pedagogickej fakulty UK v Bratislave. Je členkou odborných spoločností, autorkou 

učebníc a edukačných pomôcok pre matematické vzdelávanie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
ŠPORT 

Mgr. JANA BEŇUŠOVÁ, bývalá československá reprezentantka vo vodnom slalome, trénerka, reprezentantka v 

raftingu v kategórii masters  
Po skončení pretekárskej kariéry trénovala celé generácie budúcich vodákov, medzi nimi aj svoje dve dcéry a syna Mateja, 

slovenského reprezentanta a dvojnásobného olympijského medailistu. Ako bývalá učiteľka telocviku a trénerka je aj v súčasnosti 

aktívna. Už dvadsať rokov je cvičiteľkou petržalských senioriek, vedie nápravné cvičenia s mentálne postihnutými deťmi aj s 

dospelými a deťmi v lodenici, kde ešte stále aj sama trénuje. Od roku 2016 je kapitánkou ženského raftingového tímu v kategórii 

masters Mistral Ladies, s ktorým získali viacero prvenstiev na európskych a svetových súťažiach. 

GABRIELA GAJANOVÁ, atlétka, členka Atletického klubu ZŤS Martin 
Venuje sa behu na 800 metrov. Prvý raz na seba upozornila v roku 2016 ziskom bronzovej medaily na Majstrovstvách Európy do 18 

rokov v Tbilisi, o rok neskôr získala opäť bronz na Majstrovstvách Európy do 20 rokov v talianskom Grossete. Doposiaľ 

najúspešnejším rokom v jej kariére bol rok 2024, keď získala na majstrovstvách Európy v Ríme v behu na 800 metrov striebornú 

medailu, na letnej olympiáde v Paríži skončila na 11. mieste, ale zároveň utvorila slovenský rekord časom 1:58,22 min. Zvíťazila v 

ankete Atlét roka a zvolili ju aj za najlepšiu športovkyňu rezortu obrany za rok 2024. 

REBECCA ŠRAMKOVÁ,  tenistka 
Pod vedením svojho otca hrala tenis od malička a v roku 2017 ako devätnásťročná zažiarila vo Fed Cupe. Neskôr jej kariéru 

sprevádzali zranenia, vzostupy aj pády, ale láska k tenisu, vytrvalosť a bojovnosť ju v ostatnom období  pod vedením trénera Milana 

Martinca priviedli medzi päťdesiat najlepších tenistiek sveta. V septembri 2024 vyhrala prvý WTA turnaj v thajskom Hua Hine, tromi 

výhrami v Pohári Billie Jean Kingovej doviedla Slovensko do finále proti Taliansku. Vďaka postupu do finále turnaja v čínskom Ťiou-

ťiang sa v rebríčku WTA dostala na 43. miesto. 

 

CHARITA 

Ing. JANA GALATOVÁ, MBA, spoluzakladateľka Občianskeho združenia Koľko lásky 
Pred siedmimi rokmi dostala nápad potešiť pred Vianocami tridsať seniorov v domove dôchodcov v Senci nečakaným darčekom. Výzva 

pod názvom Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok? získala nečakaný ohlas - darčeky dostalo vtedy takmer 800 seniorov. 

Projekt sa časom rozrástol na celoslovenský, pribudli stovky dobrovoľníkov, škôl a darcov, ktorí potešili viac než 300tisíc seniorov. 

Dnes sa tento a ďalších päť projektov zameraných na seniorov realizuje už pod hlavičkou Koľko Lásky o.z., ktoré Jana spoločne s Mgr. 

Silviou Slobodovou po štyroch rokoch založili.  

PhDr. MÁRIA KADLEČÍKOVÁ, riaditeľka Nadácie Detského kardiocentra v Bratislave 
Nadácia, ktorú vedie od roku 2007, je partnerom Detského kardiocentra, pracoviska Národného ústavu srdcových a cievnych chorôb 

v Bratislave. Počas jej pôsobenia došlo k rozvoju aktivít nadácie, k zlepšeniu nemocničnej starostlivosti aj starostlivosti v domácom 

prostredí o deti s ochoreniami srdca. Pričinila sa o založenie a fungovanie viacerých projektov ako edukačný projekt Žijem naplno, 

projekt Kalendár - Cez umenie k detskému srdcu, vydávanie časopisu Srdce je život a mnoho iných. Udržiava vernostný program so 

spoločnosťou Shell Slovakia, realizuje verejné zbierky. Úspešnosť svojej práce vidí vo výbornej koordinácii s tímom, s ktorým pracuje. 

ADRIANA MIHOVÁ, rehoľná sestra, koordinátorka Mobilného hospicu sv. Kataríny Labouré 
Ako zdravotná sestra pôsobila v Českej republike, krátko vo Francúzsku v Taizé a neskôr - v nezdravotníckom povolaní - aj v centre 

Paríža na ulici Rue du Bac. Dnes poskytuje odbornú pomoc ťažko chorým a zomierajúcim v Mobilnom hospici sv. Kataríny Labouré, 

ktorý dlhodobo pomáha  rodinám zvládať domácu starostlivosť o ich nevyliečiteľných chorých blízkych v prostredí ich domovov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
ZDRAVOTNÍCTVO 

HELENA KAPTUROVÁ, sestra na Klinike popálenín a rekonštrukčnej chirurgie v nemocnici AGEL Košice Šaca 
Celý život zasvätila práci s popálenými pacientmi. Pomáhala so zavádzaním bariérového prístupu ošetrovania a pripravovala zásady 

ošetrovania, ktoré mali uľahčiť prácu absolventkám. Spolupracovala vo výskumnom tíme na projekte Náhradné kožné kryty pre 

popálených pacientov a je aj spoluautorkou prvej odbornej literatúry pre študentov stredných zdravotníckych škôl. Spolupracovala 

na kampani pre materské a základné školy zameranej na prevenciu detských popáleninových úrazov. V minulosti bola prezidentkou 

regionálnej komory Slovenskej komory sestier a pôrodných asistentiek v Košiciach. 

MUDr. MÁRIA PETRÁŠOVÁ, viceprezidentka Laseroterapeutickej spoločnosti, zakladateľka DERMAPOINT Academy 
V roku 2003 založila vlastnú ambulanciu DERMAPOINT, ktorá postupom času prerástla do malej kliniky. V roku 2017 založila 

DERMAPOINT Academy, v ktorej vzdeláva mladých lekárov a spolupracuje na vzniku nového špecializačného odboru Korektívna 

dermatológia a laseroterapia. Pravidelne prednáša na domácich aj zahraničných odborných fórach a je členkou viacerých odborných 

spoločností, pôsobí vo vedení Laseroterapeutickej spoločnosti. Jej životná filozofia spočíva v spojení fyzickej aktivity s pozitívnym 

myslením, ktoré sa prejaví aj vonkajšou prirodzenou krásou. 

PhDr. ROMANA TAMÁŠOVÁ, námestníčka pre ošetrovateľskú činnosť v Špecializovanej nemocnici FBLR sv. Michala v 

Číži a Prírodných jódových kúpeľoch v Číži 
Pracovala ako sestra na rôznych nemocničných oddeleniach, študovala a získala titul magisterka ošetrovateľstva a obhájila titul 

doktor filozofie. Vo Fakultnej nemocnici v Nitre pôsobila ako námestníčka pre ošetrovateľskú starostlivosť. Svoje bohaté skúsenosti 

v manažmente pacienta od ambulantnej až po lôžkovú sféru momentálne aplikuje v Špecializovanej nemocnici fyziatrie, 

balneológie a liečebnej rehabilitácie sv. Michala v Číži a Prírodných jódových kúpeľoch Číž. Jej hlavným cieľom je motivovať 

pacientov po ťažkých nehodách, úrazoch, cievnych mozgových príhodách a poskytovať im nádej v zlepšení kvality života. 


